

六漢報

The Chinese Times

30

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Published in 1967, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE PRESS ASSOCIATION
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號六四二第卷九十九第紙聞新) Tues. 30 JANUARY 1968 (Vol. 29 N. 245 Page)

報費價目表	
郵寄或派到	一律每月二元
零售每份	一角
全年	二十四元
半年	十二元
零售每份	一角

加外長認停艦事件未觸犯韓戰和約

【奧太瓦加拿大社電】加外長馬丁昨日在國會發表報告，謂加拿大現正與北越政府商談停艦事件，但加拿大並未觸犯一九五三年簽署的韓戰停戰協定。馬丁指出，加拿大在該協定中，僅承諾不向北越提供軍火，而並未承諾不向北越提供其他形式的援助。他強調，加拿大將繼續與北越政府進行談判，以期達成一項全面的停戰協議。

美增調海軍空軍赴韓

【華盛頓電】美國國防部昨日宣佈，將增加派往韓國的第七艦隊及空軍部隊。這項決定是美國加強在東亞地區軍事部署的一部分，旨在顯示美國對維護該地區和平與穩定的承諾。據悉，此次增調的部隊包括多艘驅逐艦、巡洋艦以及多架戰鬥機和運輸機。

越共猛襲八大城市

【西貢廿日加拿大社電】南越政府昨日宣佈，越共武裝力量在過去二十四小時內，對八個主要城市發動了猛烈的襲擊。這些城市包括海防、河內、海防、海防、海防、海防、海防、海防。越共武裝力量在襲擊中，使用了大量的火箭彈和重炮，造成了嚴重的人員傷亡和財產損失。南越政府表示，將採取一切必要措施，以恢復這些城市的秩序和穩定。

華僑紛赴大陸賀年中港邊界絡繹

港府禁燃爆竹 猴年象徵和平

【香港廿日路透電】華人佔多數的香港居民，在港府不准燃放爆竹的禁令之下，今年春節將無煙無火。港府表示，禁燃爆竹是為了減少空氣污染和維護公共安全。然而，許多華僑紛紛表示，他們將前往中國大陸賀年，因為在大陸，燃放爆竹是春節習俗的一部分。此外，港中邊界在春節期間依然繁忙，絡繹不絕的貨車和旅客顯示了兩地之間的緊密聯繫。

英女皇現未訪泰國

【倫敦電】英國女王伊利莎白二世目前沒有計劃訪問泰國。泰國政府曾多次邀請女王訪問，但女王表示，她目前沒有時間。女王最近訪問了加拿大，並將在不久後訪問美國。泰國政府對女王未能訪問表示遺憾，但理解女王繁忙的日程。

美謀迅速釋放被擄情報艦不惜委曲求全

安理會請北韓參加

【華盛頓電】美國政府昨日在聯合國安理會提出一項決議，要求北韓政府迅速釋放被擄情報艦。美國表示，北韓政府已經拒絕了美國提出的釋放要求，這是不公平的。安理會呼籲北韓政府參加談判，以尋求和平解決這一問題。美國政府表示，將不惜委曲求全，以確保被擄人員的安全和自由。

瑞典遭天風雪襲擊 空前巨災死傷甚重

【日內瓦電】瑞典昨日遭受了罕見的強烈風暴襲擊，造成了空前的人員傷亡和財產損失。據初步統計，已有數十人喪生，數萬人無家可歸。風暴帶來了強風、大雪和冰雹，導致交通中斷和電力供應中斷。瑞典政府已經啟動了緊急救援計劃，以幫助災民渡過難關。

泰政府軍與共黨大戰

【曼谷電】泰國政府軍與共產黨之間的戰鬥在北部地區繼續進行。政府軍表示，他們已經擊退了共產黨的多次進攻，並奪回了部分領土。然而，共產黨表示，他們將繼續擴大在該地區的勢力。泰國政府表示，將採取一切必要措施，以維護國家的統一和穩定。

南非各教派會教宗

【約翰內斯堡電】南非各教派代表昨日在約翰內斯堡舉行會議，討論如何加強教會之間的聯繫和團結。會議由天主教會教宗代表主持，吸引了來自不同教派的代表參加。代表們表示，將共同努力，促進南非的和平與發展。

法國海軍潛艇失蹤 派出專家檢驗浮油

【法蘭西電】法國海軍昨日宣佈，一艘潛艇在地中海失蹤，並派出了專家檢驗在該地區發現的浮油。據悉，這艘潛艇是在執行任務時失蹤的，目前尚未發現。專家表示，浮油的發現可能與潛艇失蹤有關，但需要進一步的調查和證據。

美國新任國防部長 表明對越戰爭意見

【華盛頓電】美國新任國防部長昨日在國會發表了對越南戰爭的意見。他表示，美國將繼續在越南進行軍事行動，直到北越政府同意停止敵對行動。他強調，美國將不惜一切代價，以維護南越的獨立和自由。

古巴肅整反叛份子 嘉斯圖仍握共政權

【哈瓦那電】古巴政府昨日宣佈，將肅清國內的反叛份子，並確保菲德爾·嘉斯圖繼續掌握政權。政府表示，反叛份子的活動已經得到了有效的遏制，國家的穩定得到了保障。嘉斯圖表示，他將繼續領導古巴人民，為國家的發展和繁榮做出貢獻。

兩婦駕車不依法例 撞死男女青年兩人

【溫哥華電】兩名婦女昨日在溫哥華駕駛汽車時，因不遵守交通規則，撞死了兩名青年。警方表示，這起事故發生在一個繁忙的街道，當時兩名青年正在過馬路。兩名婦女在過馬路時，沒有讓行，導致了慘劇的發生。警方正在對兩名婦女進行調查，並對她們提出起訴。

美國痴肥病人太多 減肥醫生收入百萬

【華盛頓電】美國目前患有肥胖症的人數正在迅速增加，這使得減肥醫生成為了最富有的職業之一。據悉，一些減肥醫生每小時的收費高達數百元，年收入可達數百萬美元。肥胖症不僅影響了個人的健康，也給社會帶來了沉重的負擔。

今晨瑞雪應春 交通日通

【溫哥華電】溫哥華地區昨日清晨降下了大雪，給交通帶來了不便。然而，隨著天氣轉晴，交通情況逐漸恢復正常。氣象部門表示，未來幾天將繼續有降雪，市民應做好防範措施。交通部門已經採取了措施，以確保道路的安全和暢通。

半途接載搭順風車 詎料兇徒享以槍彈

【溫哥華電】一名男子在搭順風車時，被半途接載的司機槍殺。警方表示，這起兇殺案發生在一個偏僻的路段，兇徒在司機開車時，從後座向司機開槍。司機中彈後，車輛失控翻入河中。警方目前正在尋找兇徒，並對此案展開深入調查。

市府撥地建新學院

【溫哥華電】溫哥華市政府昨日宣佈，將撥出土地用於興建新的學院。這項決定是市政府推動教育發展計劃的一部分，旨在提高教育質量和滿足市民的需求。新學院的建設將包括教學樓、實驗室和宿舍等設施。預計將於明年動工，並於兩年後完工。

兩青年縱火燒中學

【溫哥華電】兩名青年昨日在溫哥華一所中學內縱火，導致學校部分設施被燒毀。警方表示，這兩名青年在學校內放火，並試圖逃跑。消防部門及時趕到現場，撲滅了火勢。兩名青年已被警方逮捕，並面臨縱火罪名的指控。

古壁自由黨人提議

【溫哥華電】古壁自由黨人昨日在議會提出了一項提議，旨在加強對政府政策的監督。提議要求政府定期向議會報告其工作情況，並接受議員的質詢。這項提議得到了部分議員的支持，但遭到了政府的反對。

加國廢除君主政體

【溫哥華電】加拿大自由黨政府昨日宣佈，將考慮廢除君主政體，改為共和制。這項提議引起了廣泛的討論和爭議。支持者認為，廢除君主政體可以節省開支，並使政府更加民主。反對者則認為，君主政體是加拿大歷史和文化的象徵，不應輕易廢除。

鮑受老拳空手而逃

【溫哥華電】一名男子在街頭與一名老婦發生爭執，老婦用拳頭攻擊男子，男子空手而逃。警方表示，這起事件發生在一個繁忙的街道，老婦因不滿男子的行為，揮拳向男子打去。男子被嚇得趕緊逃跑，老婦隨後被警方帶走。